
ПРЕЗЕНТАЦІЯ ВИДАННЯ «СЛОВО ПРО КРЕМЕНЕЦЬ»   У МУЗЕЇ ЮЛІУША СЛОВАЦЬКОГО

Олена ГАСЬКЕВИЧ,

  

науковий працівник музею Юліуша Словацького

  

     Нещодавно у музеї Юліуша Словацького відбулася презентація  виданого
Кременецьким гуманітарно-педагогічним інститутом ім. Тараса Шевченка (відповідальний
редактор – ректор А. М. Ломакович)  збірника «Слово про Кременець». Цей
460-сторінковий том містить фольклорні, поетичні твори та уривки прозових, які
наближають нам топографічні, соціальні та побутові реалії давнього Кременця. Оскільки
культурне обличчя Міста творили представники різних національностей, поряд із
українськими, тут уміщені твори російськомовних та польськомовних письменників.
Звичайно ж, тут представлені і твори Юліуша Словацького, присвячені рідному місту. 
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     Презентацію вела директор музею Тамара Сеніна, яка є одним із упорядників
видавництва. Присутні на презентації автори, чиї твори увійшли до збірника, довірливо
ділилися із присутніми сокровенним- свої твори читала Неоніла Крем’янчанка, авторка
відомої збірки легенд «Орлине гніздо». Далі – поетичне слово В’ячеслава Майорова,
Наталії Перескокової,  Юрія та Романа Левандовських, Олега Домбровського, Ніни
Казьмірук, Юлії Тарнобір, Тамари Сеніної перепліталося зі співом кобзаря  Василя
Жданкіна та  Володимира Дзюми. Науковий працівник музею Олена Гаськевич
ознайомила із найвідомішими російсько- та польськомовними майстрами слова, що
включені у презентоване видання.  Про Кременець, як джерело свого натхнення
захоплено говорили і майстри пензля – заслужений художник України Євген Удін 
(м.Тернопіль)  та Богдан Романюк із Кременця. Підводячи підсумок зустрічі, заступник 
голови Кременецької районної  ради Валерій Левченко відмітив, що це унікальне
видання, прекрасне як з точки зору рівня видавництва так і своєю наповненістю, варте
широкого ознайомлення та популяризації серед кременчан та гостей міста.
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